



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - 11 467

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 3 noiembrie 1986

Ieri, în etapa II-a a Diviziei A la fotbal

VICTORIA BUCUREȘTI - PERFORMERA ZILEI

● La Cluj-Napoca, singurul succes al oaspeților ● Petrolul se întoarce cu un punct de la Bacău ● Dinamo și F.C.M. Brașov, victorii la cite trei goluri diferență ● Buzoienii înving, după un joc foarte echilibrat, pe Corvinul ● Rapid s-a impus în Giulești ● Intrecerea se va relua la 16 noiembrie



Speriatu se opune din nou la șutul lui Cămătaru (Fază din meciul Dinamo - F. C. Argeș)

REZULTATE TEHNICE

S. C. Bacău	- Petrolul Ploiești	1-1 (0-1)
„U” Cluj-Napoca	- Victoria București	0-1 (0-1)
F.C.M. Brașov	- Oțelul Galați	4-1 (1-0)
Gloria Buzău	- Corvinul	2-1 (1-1)
Dinamo	- F. C. Argeș	3-0 (2-0)
Rapid	- Flacăra Moreni	3-1 (2-1)

Miercuri, 29 octombrie

F. C. Olt - Steaua 0-3 (0-2)

Joi, 30 octombrie

Jiul Petroșani - Sportul Studențesc 1-0 (0-0)

Chimia Rm. Vilcea - Univ. Craiova 1-0 (1-0)

ETAPA VIITOARE (duminică, 16 noiembrie)

Corvinul Hunedoara	- Dinamo
Flacăra Moreni	- F.C.M. Brașov
F. C. Argeș	- F. C. Olt
Oțelul Galați	- Gloria Buzău
Petrolul Ploiești	- „U” Cluj-Napoca
Steaua	- S. C. Bacău
Sportul Studențesc	- Rapid
Univ. Craiova	- Jiul Petroșani
Victoria București	- Chimia Rm. Vilcea

CLASAMENTUL

1. STEAUA	10	9	1	0	25-3	19
2. Dinamo	9	6	3	0	30-5	15
3. F. C. Argeș	11	6	1	4	13-9	13
4. F. C. Olt	10	6	1	3	12-9	13
5. Petrolul	11	4	4	3	12-8	12
6. Victoria	11	5	2	4	14-11	12
7. S. C. Bacău	11	5	2	4	15-16	12
8. Sportul Stud.	10	4	2	4	14-9	10
9. Corvinul	11	4	2	5	15-15	10
10. F.C.M. Brașov	11	5	0	6	10-14	10
11. Rapid	11	4	2	5	10-16	10
12. Oțelul	11	2	5	4	10-10	9
13. „U” Cluj-Napoca	11	4	1	6	12-14	9
14. Chimia	11	4	1	6	16-23	9
15. Univ. Craiova	10	2	4	4	9-11	8
16. Gloria	11	4	0	7	11-32	8
17. Flacăra	11	3	1	7	8-22	7
18. Jiul	11	2	2	7	9-18	6

(Citiți cronicile celor șase meciuri, care au avut loc ieri, în paginile 2-3)

Victorie în prima manșă a semifinalelor Cupei Cupelor la polo

DUPĂ UN MECI VIU DISPUTAT, DINAMO-MORNAR SPLIT 6-5

PITEȘTI, 3 (prin telefon). Desfășurat în modernul bazin din localitate, meciul de polo dintre echipele Dinamo București și Mornar Split, din cadrul semifinalelor Cupei Cupelor a prilejuit - așa cum era de așteptat - o întâlnire viu disputată, din prima și până în ultima secundă a întrecerii, care a fost urmărită cu interes de un public numeros. La capătul întâlnirii, în cursul căreia dese schimbări la conducere au contribuit la sporirea atractivității partidei, polozii de la Dinamo au obținut victoria cu scorul de 6-5 (1-2, 2-0, 1-2, 2-1), diferență minimă care mărește responsabilitatea bucureștenilor pentru meciul retur, de duminică vîltcare de la Split.

Din capul locului, trebuie să menționăm - fără a minimaliza importanța victoriei - că dinamoviștii puteau câștiga la o diferență mai mare, dar unele

pricipeli, evoluția excelentă a portarului jugoslav Posinkovici au împiedicat fructificarea unor situații favorabile, inclusiv trei de superioritate numerică. De altfel, începutul partidei a fost mai puțin scontat, formația Dinamo fiind condusă în m.r. 5,20 cu 2-0! A urmat o cursă pentru anularea handicapului, terminată cu succes: 2-2 în min. 9,34 (au înscris: Hagiu - șut de la distanță - și Ardelean, după o spectaculoasă combinație). Din nou au trecut la conducere oaspeții, din nou egalare (min. 20,30 - Hagiu, din acțiune personală), formația iugoslavă prela pentru ultima dată conducerea (5-4, în min. 23,30), pentru ca ultimele minute să aparțină dinamoviștilor: 5-5 și 6-5 (ambele înscrise de

Dumitru STANCULESCU

(Continuare în pag. 4-a)

PE PRIMA TREAPTĂ A PODIUMULUI LA SCRIMĂ, STEAUA (spadă) ȘI C.S. SATU MARE (floreță feminin)

Simbătă și duminică, în sala de scrimă Floreasca din Capitală, au fost desemnate primele echipe campioane din acest an competițional, la floreță feminin și spadă, bineînțeles ultima etapă a Diviziilor A și B stabilind, totodată, și formațiile care au retrogradat din primul eșalon, precum și cele care au dobîndit promovarea din eșalonul secund.

Și vorbind de întrecerile Diviziei A trebuie să spunem din capul locului că în timp ce disputa formațiilor de spadă a avut ca punct de interes doar clasarea pe pozițiile a doua și a treia a podiumului (multipla campioană națională Steaua impunându-se și de această dată fără drept de apel), cea dintre echipele feminine de floreță a stat sub semnul imprevizibilului, doar ultimele două clasate (C.S.S. Triumf București și C.S.S. Satu Mare) pînă a fi împacate din start cu postura de cvasiretrogradate.

După prima etapă, în clasamentul Diviziei A la floreță feminin conducea C. S. Satu Mare, cu 10 p. urmată de Steaua - 8 p., Dinamo - 6 p. și Tractorul Brașov - 4 p. Dar în urma întrecerilor individuale din cadrul Cupei României,

care au precedat etapa finală a campionatului pe echipe, dominate de floretistele clubului militar (reîntreadarea valoroasei sportive Elisabeta Tufan constituind un atu în plus pentru Steaua), se părea că această echipă va tranșa în favoarea sa lupta pentru titlul de campioană. Iată, însă, că în meciul de simbătă, cu Tractorul, Steaua a capotat surprinzător (inclusiv prin scor, 4-9, pentru brașoveni punctînd Ionescu - 4 v., Lazăr - 3 v., David - 2 v., Bogdan - 0 v., pentru Steaua: Tufan 2 v., Georgescu și Dumitrescu - cite 1 v., Grigorescu 0 v.), lăsînd astfel cale liberă Clubului Sportiv Satu Mare. Acesta din urmă, trecînd cu siguranță și de revelația acestei etape, Tractorul (9-7 pentru echipa campioană punctînd Rozalia Husli și Marcela Zsak - cite 3 v., Mihaela Tomuș - 2 v., Cornelia Moise - 1 v., pentru Tractorul: Lazăr - 4 v., David - 2 v., Ionescu - 1 v., Bogdan - 0 v.) și de Dinamo (9-5), și-a putut permite ca în ultimul meci, cu Steaua - care se scontă, inițial, a fi derbyul etapei și al campiona-

Paul SLAVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

UN CAMPION ABSOLUT ÎN PREMIERĂ LA GIMNASTICĂ, MARIAN RIZAN

● Formația steliștilor, din nou victorioasă

REȘIȚA, 2 (prin telefon). La capătul a trei zile de dirze și frumoase întreceri, cei mai buni gimnaști ai țării noastre și-au desemnat, duminică, la prinț, aici, în Sala Polivalentă, ultimii campioni pe acest an. Simbătă seara, au fost aplaudați campionii pe echipe, din nou sportivii de la Steaua, și învingătorul de la individual compus, Marian Rizan, tot de la Steaua, iar duminică, cîștigătorii titlurilor pe aparate. Este viu comentat de către specialiștii mai ales succesul repurtat de către Marian Rizan, evidentiat în anii trecuți cu deosebire la calul cu mine-re, dar ajuns acum, iată, la o maturitate sportivă, care 1-a

permis să se impună, pe ansamblul celor 12 probe, mai ușor decît se presupunea și să ajungă în fruntea topului gimnasticilor noastre masculine. Provenit de la Craiova, unde a lucrat cu antrenorul Marcel Mărășescu, Marian Rizan a continuat să-și perfecționeze măiestria sub îndrumarea antrenorului Gheorghe Condovici, atît la clubul Steaua, cit și la lotul reprezentativ. Victoria noului campion constituie numai aparent o surpriză, pentru că, în ultima vreme, Rizan devenise un component de bază

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

ECHIPELE DE LUPTĂ ȘI-AU DESEMENAT LAUREATELE „GRECO-ROMANE”

După două zile de întreceri, simbătă și duminică dimineața, la sala de atletism de la Complexul sportiv „23 August” din Capitală, au ajuns față în față cele mai bune formații de lupte greco-romane ale țării Dinamo București și Steaua. Cum era de așteptat, Dinamo (antrenori - Ion Cernea și Nicolae Martinescu), cu un lot mai complet și mai valoros, a cîștigat și de această dată înțînirea finală cu Steaua, la scorul de 7-3, cucerînd cel de al 36-lea titlu de campioană republicană.

Deși scorul este net favorabil dinamoviștilor, punctele victo-

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 2-3)



DINAMO - pentru a 36-a oară campioană la „greco-romane”

GHEORGHE NICOLAE - TREI TITLURI DIN PATRU LA CĂLĂRIE-DRESAJ

Cu probele de dresaj academic, programate simbătă și duminică, la baza hipică Steaua din Capitală, s-a pus punct sezonului competițional oficial la călărie, cu acest prilej acordîndu-se ultimele titluri de campioni naționali pe 1986.

Era evident, în ceea ce privește dresajul, că problema locului întîi la fiecare categorie avea să fie tranșată între reprezentanții clubului gazdă (subliniem organizarea, ca întotdeauna, ireproșabilă), singurul semn de întrebare consti-

tuîndu-l doar numărul de titluri pe care îl va cîștiga fiecare dintre principalii candidați: Gheorghe Nicolae, Anghel Donescu, Ion Popa, Marius Curteanu. „Scorul” a fost, în cele din urmă, favorabil lui Gheorghe Nicolae, care și-a păstrat poziția fruntașă la categoriile intermediar I și II și la „Marele Premiu”, cedînd înțietatea (pe care a detinut-o

Emanuel FĂNTĂNEANU

(Continuare în pag. 2-3)



STEAUA a cucerit al 26-lea titlu consecutiv la „libere”

Foto: Aurel D. NEAGU

„LIBERE”

Turneul final al echipelor de lupte libere a fost dominat și la această ediție de valoroasa formație a clubului Steaua (antrenori - Gheorghe Șuteu, Alexandru Geanță și Gheorghe Urian), care s-a impus la scoruri categorice în toate partidele susținute. Ne vom referi, lesne de înțeles, îndeosebi asupra întînirii sale decisive pentru locurile 1-2, cu Dinamo Brașov. La prima categorie de greutate, 48 kg, Dumitru Drăghici (Steaua) a încheiat chiar din prima repriză, prin superioritate tehnică (13-1), meciul cu Emil Vir-

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 2-3)

PRIMELE TURNEE FEMININE DE VOLEI

La Iași și Brașov s-au încheiat primele turnee din cadrul campionatului feminin al Diviziei A de volei. Vă oferim amănunțite de la partidele ultimei zile de concurs.

PROTAGONISTE, UNIVERSITATEA C.F.R. ȘI DACIA...

Cel dintâru turneu al echipelor din plutonul fruntas, desfășurat în Sala Sporturilor din Iași, într-o foarte bună organizare asigurată de clubul Penicilina și cetații factori locali, a distanțat în clasament echipa campionă, Universitatea C.F.R. Craiova, care n-a cunoscut înfrângerea în cele 5 zile ale competiției, urmată de Dacia Pitești, realizatoarea unui bilanț foarte bun: 4 victorii în 5 partide susținute.

În ultima zi, UNIVERSITATEA C.F.R. a dispus cu 3-0 (2, 10, 9) de C.S.M. LIBERTATEA SIBIU, echipă bine pusă la punct, lăsnd anterior o bună impresie, dar depășită de data aceasta de o adversară în formă și, bineînțeles, mult mai dotată cu valori individuale și cu experiență de concurs. În sextetul de bază al campioanelor - Gabriela Dumitrescu, Iuliana Enescu, Carmen Cujeleanu, Monica Șuşman, Mirela Popoviciu, Tanța Drăgăș - au mai fost introduse, cu bune rezultate, Mirela Nistor și Carmen Titiluc. La rândul ei, DACIA PITEȘTI, în formația: Claudia Tăutu, Mihaela Marian, Felicia Popescu, Victoria Banciu, Cristina Buznosu (Camelia Delic), Corina Holban (Mariana Miron), a întrecut, spre deceptia publicului, formația gazdă, PENICILINA, cu 3-0 (12, 7, 10). Piteștenele au excelat la blo-

caj (cu care au anihilat o mare parte din atacurile, prea stereotipe, ale gazdelor) și la finalizări, grație unui evident plus de forță. La leșence, s-a resimțit lipsa din teren a Gabrielei Copcea (accidentată).

Partida cea mai disputată a oprit pe cele două echipe o pretenții la titlu, în sezonul trecut: DINAMO BUCUREȘTI și C.S.U.-I.M.N. GALAȚI, prima adjudecându-și victoria cu 3-2 (-10, 3, -12, 8, 14). Ambele combatante, în formă scăzută, au avut și de data aceasta mari oscilații, reflectate și de tabela de scor. În final, studentele au scăpat printr-o degete mai multe șanse de a termina victorioase, atunci când au condus cu 13-8 și, apoi, cu 14-11 în setul decisiv, având de cteva ori mingi de punct, după recuperarea atacului advers! De la Dinamo au jucat mai bine, dar nu constant, Doina Moroșan și Georgeta Ene, iar de la Invins Crina Răuță și Daniela Dinică. Corecte, ca pe tot parcursul turneului, arbitrajele prestate de V. Rangel, C. Ion, V. Chioreanu, D. Dobrescu, C. Antonovici și N. Constantin. În clasament, după 10 etape: 1. Universitatea C.F.R. 20 p, 2. Dacia 16 p, 3. C.S.U.-I.M.N. 15 p, 4. Penicilina 12 p (16:23), 5. C.S.M. Libertatea 12 p (13:25), 6. Dinamo 12 p (14:27).

Aurelian BREBEANU FARUL CONDUCE „PLUTONUL DOI”

În ultima zi a turneului de la Brașov (grupa valorică 7-12), CALCULATORUL BUCUREȘTI a întrecut pe CHIMIA RM. VILCEA cu 3-0 (13, 3, 9). S-a remarcat: Mirela Zamfir, Paula Pă-

ECHILIBRU ÎN DERBYUL MASCULIN

În trei orașe din țară - București, Craiova și Bala Mare - s-au desfășurat meciurile etapei a cincea (din cadrul primei grupe valorice) a campionatului masculin de volei.

DINAMO - STEAUA 2-3 (-7, 14, -12, 5, -7). În derbyul etapei și al campionatului - desfășurat în sala Floresca din Capitală - s-au întâlnit frunțașele grupelor: Steaua, campioana „en-titre”, și fosta deținătoare a titlului, Dinamo. Ambele nefiind în cele patru etape de pînă acum. De o parte și de cealaltă a terenului au fost, asadar, Steaua - cu un lot tînăr și experimentat și Dinamo - la care „vechea gardă” (au reîntors, după un an, Căta-Chițiga și Gîrleanu) încearcă sudura cu tinerii. A fost, firește, o partidă disputată, de ambiție, cu miză, care și-a pus amprenta pe calitatea jocului practicat de cele două formații. Din punct de vedere tehnic, confruntarea nu s-a ridicat la un nivel deosebit. Au fost multe greșeli (la Steaua numeroase servicii ratate, de pildă), fazele prelungite, de mare spectacol, fiind... foarte puține. Primul set a revenit ușor stelistilor, datorită în principal blocajului slab al dinamovistilor; în setul II, 9-3, 11-4, 12-5 pentru Steaua care, cu gîndul la o victorie ușoară... pierde setul, rezultat „în-tors” ca urmare a bunei prestații a dinamovistului Drăghici. Setul III este cel mai echilibrat (s-a mers „cap la cap” pînă la 12-12), dar și cel mai frumos, ambele echipe disputîndu-și cu ardoare șansele. În setul IV din nou

Steaua „cade”, se fac schimbări fără rezultat și se ajunge la 2-2, urmînd setul V, decisiv. L-a câștigat neașteptat de simplu Steaua (a fost și 10-2), care a reușit să se concentreze mai bine în acest final, beneficiînd mai ales de aportul sportiv ca eficiență al lui Spînu (cu multe reușite în atac) și Dascălu (care își răsucăra astfel multe greșeli de serviciu). Arbitrul R. Farmus (ajutat de A. Dragomir) a condus bine echipele: DINAMO: Căta-Chițiga, Enescu (Drăgușin), Gîrleanu (Rădulescu), Pop. Vrîncuț (Drăghici), Rotar; STEAUA: Pădurețu (Ionescu), Mina (Prlea) Constantin (Pentelescu), Spînu, Dascălu (Racsoy), Șolca.

Modesto FERRARINI

EXPLORARI ȘTIINȚA BAIAMARE - A.S.A. ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 3-0 (7, 5, 6). În general joc frumos, însă replica mureșeană a fost foarte modestă, cu greșeli în apărare și la preluări. Remarcați: Manole, Szilaghi, Roiban, respectiv Terbea. Au arbitrat: C. Șovăială - V. Pușca (A. CRÎȘAN, cosp.).

UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA - ELCOND DINAMO ZALAU 1-3 (-17, 11, -12, -2). Surprinzătoare, sub așteptări, evoluția gazdelor, la a cincea înfrîngere! Victorie meritată a oaspeților mai buni în organizarea jocului și atac. Evidențiați: Vlaicu (juniori), Șteang, Tutovan (E), Văsilcă, Pascu (U). Au arbitrat: I. Niculescu - C. Oprea. (V. POPOVICI, cosp.).

ÎN PREMIERĂ LA GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

al echipei noastre reprezentative, făcîndu-se adesea remarcat în diverse întreceri internaționale, iar aici, la Reșița, el fiind, practic, singurul gimnast care nu a avut nici o ratare. Dacă la „impuse”, a fost notat de două ori cu 9,20, la „libere”, în schimb, Rizan a mers din ce în ce mai bine de la un aparat la altul, iar notele obținute au fost și ele pe măsura execuțiilor.

De fapt, disputa dintre Rizan și Marius Gherman, primii clasati după iniția reuniune la o diferență de doar 5 sutimi, ar fi trebuit să ridice la cote înalte interesul publicului spectator - și de ce nu? - și al antrenorilor și sportivilor înșiși. Aceasta, în măsura în care pe echipe, avansul de două puncte luat la „impuse” de stelisti îi pune la adăpost de orice surpriză. Dar, și la individual, echilibrul de forțe s-a frînt prea repede. Încă din primul schimb, Gherman ratează calul (9,00), iar Rizan obține 9,30 la sol, avansul acesta de 30 de sutimi pentru Rizan este mărît la aproape un punct în schimb următor: Rizan 9,80 la cal, Gherman 9,35 la inele. În următoarele două rotații - note apropiate pentru ambii gimnaști: Rizan 9,55 la inele și 9,50 la sărituri; Gherman 9,60 la sărituri și 9,50 la paralele. Dar, urmează surpriza: iesirea completă din cursă a lui Gherman (8,90 la bara fixă, ca urmare a două

ratări) și trecerea pe poziția secundă a fostului campion, Emilian Nicula, care a impresionat mai ales la bara fixă, parcă, să ne amintească că se numără de cităva vreme printre cei mai buni din lume. Dacă aceste finale au avut, totuși, o surpriză - plăcută, desigur - ea s-a numit Adrian Sandu, gimnast de la Dinamo București, din noua generație de talente, ale căru evoluții ne permit să apreciem că el are mari perspective de afirmare în anii viitori, după cum cuvînte de laudă merită și „bătrînul” Aurelian Georgescu pentru spiritul său de luptă și îndrîjirea cu care a apărât culorile clubului Steaua.

CLASAMENTE echipe: 1. Steaua 340,40 p, 2. Dinamo 337,05 p, 3. CSS Reșița 324,45 p, 4. CSS 7 Dinamo 319,90 p, 5. Steaua II 312,50 p. Individual compus: 1. Marian Rizan 114,05 p, 2. Emilian Nicula 113,45 p, 3. Marius Gherman (Dinamo) 112,40 p, 4. Adrian Sandu 112,23 p, 5. Levente Molnar (Vitorul Gheorgheni) 111,35 p, 6. Marian Stoican (CSS Reșița) 110,95 p. Iată și primii trei clasati pe aparate: sol - Pîntea și Gherman 19,05 p, Stoican 18,775 p; cal cu minere - Rizan 19,550 p, Nicula 19,05 p, Molnar 18,875 p; inele - Molnar 19,550 p, Nicula 19,350 p, Rizan și Florin Gheorghe (CSS 7 Dinamo) 18,925 p; sărituri - Gherman și Stoican 19,200 p, Pîntea 18,175 p; paralele - Rizan 19,625 p, Gherman 19,375 p, Nicolae Belenaru (Dinamo) 19,250 p; bara fixă - Marian Colăcel (Dinamo) 19,50 p, Adrian Sandu 19,40 p, Rizan 19,325.

TREI TITLURI DIN PATRU LA CĂLĂRIE

(Urmare din pag. 1)

anul trecut) la cat. „Sf. Gheorghe” lui Anghel Donescu. Dacă adăugăm și la cat. ușoară, ale cărei întreceri au avut loc la Sibiu, victoria a revenit tot unui stelist (Marius Curteanu), atunci avem un tablou mai complet asupra reușitelor sportivilor bucureșteni.

La toate cele patru categorii, concurenții au încercat - și în mare măsură au reușit - în funcție de dificultatea progresiei, să execute programul cu cât mai multă acurateță, mișcărilor impunînd nu numai o corectitudine deosebită, dar și o ținută ireproșabilă. Dacă pentru unele mișcări s-au acordat punctaje bune, pentru altele în schimb (nu totdeauna dintre cele mai dificile), executate cu sîngăcie, cu imperfecțiuni în poziția calului, a fost nevoie ca juriul să depuncteze serios.

Debutul l-au făcut călăreții înscriși la cat. „Sf. Gheorghe”, probă dominată de Anghel Donescu cu Nufăr, el avînd, desigur, nu numai o mai mare

experiență competițională, dar și un cal mai bine pus la punct, replica Ancăi Bogdan și a Daniei Popescu-Longo fiind, însă, plină de promisiuni. Cu un avantaj de puncte variînd între 24 și 71, Gheorghe Nicolae cu Licăreț (la intermediar I și II) și cu Derbist (în „Marele Premiu”) s-a detașat, obținînd victorii meritate, ca urmare, mai ales la ultima categorie, a superiorității manifestate în executarea mișcărilor mai dificile.

REZULTATE TEHNICE - cat. „Sf. Gheorghe”: 1. Anghel Donescu (Steaua) cu Nufăr 1154 p, 2. Anca Bogdan (Steaua) cu Luxor 1078 p, 3. Dania Longo (Agronomia București) cu Vanitas 1057 p; cat. Intermediar II: 1. Gheorghe Nicolae (Steaua) cu Licăreț 1291 p, 2. Ion Popa (Steaua) cu Jimblar 1220 p, 3. Gheorghe Nicolae cu Garritano 1205 p; cat. Intermediar I: 1. Gheorghe Nicolae cu Licăreț 1280 p, 2. Anghel Donescu cu Nufăr 1241 p, 3. Ion Popa cu Babilon 1095 p; Marele Premiu: 1. Gheorghe Nicolae cu Garritano 1458 p, 2. Ion Popa cu Jimblar 1434 p, 3. Marius Curteanu cu Derbist 1389 p.

„GRECO-ROMANE”

(Urmare din pag. 1)

riei finale s-au conturat destul de greu, în urma unor intîlniri în care competitorii și-au apărât cu strănăie șansele. Primii care au urcat pe saltea au fost sportivii de la categoria grea, Ion Grigoraș (Dinamo) și Ion Stignei (Steaua). Cu două centurări laterale și un tur de cap la reluarea luptei din picioare, Grigoraș a luat conducerea cu 7-0 la puncte și n-a mai cedat-o pînă în final: 10-2. În meciul următor, la categoria 48 kg, Costel Purgheș (S) l-a învins prin superioritate tehnică (13-0) pe Sorin Soproni (D), scor devenind egal: 1-1. Mihai Cișmaș (S) la „52 kg”, s-a impus mult mai greu decît se aștepta în fața dinamovistului Cornel Chiriță, rezultatul final fiindu-l

„LIBERE”

(Urmare din pag. 1)

teț (D). Un duel deosebit de aprig disputat, în ciuda deznădămintului final, a avut loc la „52 kg”, între Gheorghe Neagoe (S) și Romica Rașovan (D). Cu o întreagă suită de centurări laterale, combinate cu fixări și răsturnări, stelistul s-a detașat treptat și cînd mai erau 13 secunde a ajuns la scorul victoriei prin superioritate tehnică. În continuare, la „57 kg”, Florin Ioniță (S) a realizat o partidă spectaculoasă în compania lui Dorinel Bîru (D), pe care l-a întrecut, însă, cu dificultate, la puncte (3-2). Campionul mondial de juniori Dănuț Prețiu (S) și-a dovedit și de astă dată talentul și - de ce nu? - măiestria în partida sa, de la „62 kg”, cu Vasile Buclea (D). În min. 2,30, stelistul s-a distanțat la 12-0

favorabil la limită: 6-5 și Steaua a luat pentru prima și ultima oară conducerea: 2-1. Nicolae Zamfir (D), la „57 kg”, l-a învins categoric (superioritate tehnică) pe Nicolae Nițoiu (S) și scorul a devenit egal: 2-2. Dinamo a luat conducerea (3-2) în urma victoriei lui Constantin Casovan („62 kg”), în fața tînărului și talentatului Ender Memet (S), pe care l-a depășit atît la lupta din picioare (tur de braț), cît și în aceea de la parter (două centurări laterale), scor 7-1 pentru Casovan. Constantin Uță (D) l-a învins categoric (superioritate tehnică, 13-0) pe tînărul Mihai Halura (S), la „68 kg”, Dinamo „urcînd” la 4-2.

La „74 kg”, i-am revăzut ca adversari pe cei doi foști campioni mondiali, Ștefan Rusu (D) și Ștefan Negrișan (S).

și deci victorie prin superioritate tehnică. Favorit la categoria următoare, 68 kg, era, neîndoios, dinamovistul brașovean Traian Marinescu, în fața lui Daniel Ioniță (S). De altfel, Marinescu a și punctat primul, dar a fost egalat: 2-2 la sfîrșitul primei reprize. La cteva secunde după reluare, cu un tur de cap finalizat de Ioniță și continuat de Marinescu cu o centurare laterală, scorul a devenit favorabil stelistului, 5-4, pentru ca în min. 5,35 dinamovistul brașovean să nu mai poată evita tuzul. Tot înainte de limită a încheiat partida și Claudiu Tămăduianu (S), la „74 kg”, cu Costache Paveliuc (D). Stelistul își asigurase un apreciabil avantaj (4-0) în prima repriză, iar după pauză, în secunda 30, el și-a surprins adversarul cu o „cheie” la braț finalizînd tu-

promovat la o categorie de greutate superioară. Meciul a fost aprig disputat, dar Rusu (la categoria sa) s-a simțit mai puternic și doar puțin a lipsit să obțină tuzul în primul minut. În final, Șt. Rusu a obținut victoria la puncte (6-0). O foarte mare rezistență l-a opus juniorul stelist Gabriel Bivolaru (S) lui Sorin Herța (D), la „82 kg”. Finalmente, dinamovistul a câștigat clar: 8-2. Aurel Glonț (D) a obținut o victorie rapidă (tuz, min. 0,38), la „90 kg”, în meciul cu Mircea Constantinescu (S). Cel de al treilea punct al Stelei a fost realizat de Vasile Andrei („100 kg”), care l-a învins prin superioritate (12-0) pe Ivan Savin (D). Pe următoarele locuri: 3. L.C. Dacia Pitești, 4. Aluminii Slatina, 5. C.S. Arad, 6. Rapid București.

PE PRIMA TREAPTĂ A PODIUMULUI LA SCRIMĂ

(Urmare din pag. 1)

tului - să alinieze o formație de junioare, cu două debutante, de 14 ani (D. Grigoriocian și D. Dance), victoria surclasantă a Stelei (9-0) fiind doar de palmare. Zărurile fuseseră auncate... Așa încît derbyul a fost dominat de Tractorul - Dinamo, însă pentru desemnarea echipei clasate pe... locul trei. A câștigat Tractorul (9-4, prin victoriile obținute de Lazăr - 4, Ionescu și David - cîte 2, Szabo - 1, respectiv Beca - 2, S. Mihăilă și Leahu - cîte 1, C. Mihăilă - 0).

Iată rezultatele ultimei etape și clasamentul final la floretă

OTO-PRONOSPORT INFORMEAZA

NUMERELE EXTREASE LA TRAGEREA MULTIPLA PRONOEXGRES DIN 2 NOIEMBRIE 1986 FAZA I: extragerea I: 36 37 24 43 15 45; extragerea a II-a: 21 33 5 32 27 7. FAZA a II-a: Extragerea a III-a: 31 34 2 10 43 22; extragerea a IV-a: 5 45 3 13 35 39; extragerea a V-a: 9 44 30 24 37 39; extragerea a VI-a: 13 14 2 19 38 42; extragerea a VII-a: 36 12 8 23 34 44; extragerea a VIII-a: 37

feminin, Divizia A: 1. C. S. Satu Mare (antrenor Șt. Ardeleanu) - 9-5 cu Dinamo, 9-7 Tractorul, 9-1 Cl. Sp. Șc. S. Mare, 9-0 Triumf - 18 p, campioană națională, 2. Steaua - 9-0 C. S. Satu Mare, 9-4 Dinamo, 9-1 Cl. Sp. Șc. S. Mare, 9-0 Triumf - 16 p, 3. Tractorul Brașov - 9-4 Steaua, 9-4 Dinamo, 9-1 Cl. Sp. Șc. S. Mare, 9-2 Triumf - 12 p, 4. Dinamo - 9-1 Cl. Sp. Șc. S. Mare, 9-1 Triumf - 10 p, 5. C.S.S. Triumf Buc. - 8-8, 61-51 Cl. Sp. Șc. S. Mare - 2 p (-57), 6. Cl. Sp. Șc. Satu Mare - 2 p (-74). Au retrogradat ultimele două clasate.

Din Divizia B la floretă fe-

41 42 24 35 18. Fond total de cîștiguri: 1.294.063 lei. REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT din 2 noiembrie 1986 1. S.C. Bacău - Petrolul x; 2. „U” Cluj-Napoca - Victoria Buc. 2; 3. Gloria Buzău - Corvinul 1; 4. Brescia - Sampdoria 3; 5. Como - Juventus x; 6. Empoli - Roma 2; 7. Milan - Fiorentina 1; 8. Napoli - Internazionale x; 9. Torino - Avellino 1; 10. Udinese - Ascoli 1; 11. Verona - Atalanta 1; 12. Messina - Cremonese 1; 13. Lazio - Bari 1. Fond total de cîștiguri: 1.393.855 lei.

minin, au promovat C.S.M. Cluj-Napoca (18 p) și Cl. Sp. Șc. 1 Buc. (16 p).

Echipa de spadă Steaua și-a mai adăugat un titlu la lungul sir început cu decenii în urmă. Echipa antrenată de O. Zidaru, avînd pe lângă cvartetul internaționalilor Felix Nicolae, Sorin Saitoc, Mihai Popa și Rudolf Szabo, doi tineri, Radu Mițăchioiu și Ion Stancu, s-a impus cu autoritate. Singurul meci cu multiple variante și „calcule” I.E.F.S. (ocupanta locului doi după prima etapă) - Electroputere Craiova, pierdut de studentii la tuzaveraj (7-7, 70-67 t.d.), a adus ambele echipe craiovene (Electro și C.S.M.) pe podium...

Iată rezultatele și clasamentul final în Divizia A la spadă: 1. Steaua (9-6 cu I.E.F.S., Electro și Farul, 9-5 C.S.M., 9-4 Tractorul) 20 p - campioană națională, 2. Electroputere Craiova (7-7 I.E.F.S., 9-3 Farul, 8-2 Tractorul, 8-6 C.S.M.) 12 p, 3. C.S.M.-I.J.C.L. Craiova (9-3 I.E.F.S., 8-2 Farul, 8-4 Tractorul) 10 p (+14), 4. I.E.F.S. (9-6 Tractorul) 10 p (+4), 5. Farul C-ța (9-6 Tractorul, 9-4 I.E.F.S.) 6 p, 6. Tractorul Brașov 2 p. Ultimele două formații au retrogradat.

Din Divizia B la spadă au promovat C. S. Satu Mare (18 p) și Mecanica Bistrița (14 p).

Ca orice meciul gîndul din Șc. a avut - de oră - tatonare a lor tactice și în acest namovistilor borat, de dispecer și pe tricou și piteștenilor meteo pen traatac. I deapropoape rul direct, minulete secundă n tului, dar mației game prea riatu. Priilor n-a II a incl din min. capul, pe Fazele-peri în ce mai riatu, curm min. 14, expedit d nul Badaea în corner. vitură libe în favoare executat B spre VAR nia noastră argeșean, acestuia a să, Jos, l tele jucătu tuzierului dează, la trescu, cu tru Stancu dward, ca cartonașul să proteje sigur, necu ruia echipa ferioritate inițiativa va rata, p o bună o minute m transformam, acordat tului în II, asu cutat

„ZI

BACAU nou Petro vătat bir deplasare, cu bune primele ridicat în un „zid” căuani, I au putut Fulga, Pa mon s-a Petrolului intervenit Pe fondu a echipei atacurile ebit de ca urma acțiuni, i ajuns cu tremă stî m a t me în o mai bu leanu, a

VICT

BRASOV Scor mini venilor de nute, desi sârăta cu zil, unele și firesc, din start aflat mer raportul ș cornerlor lui au fă însă, acol advers, at aleagă so tuatăii clar rînd, au ș și 32). Se în min, l-găru s-a turile lui min. 44, reușit să fânescu a liberă din centru, l-că, cursă tuia, cent „cap” al devină d al porții parte a j vut o sin Antohi (lungie de unde balo ren) După p de timp venii au în min. 4 în supraf KRAMER cabil lovit După alte nică 1-a de circa al acruți și dintre



DINAMO 3 (2)
F. C. ARGEȘ 0
Stadion Dinamo; teren bun; timp frumos; spectatori — circa 20.000. Șuturi: 12-3 (pe poartă: 7-0). Cornere: 8-3. Au marcat: VARGA (min. 24), DAMASCHIN I (min. 44) și CĂMĂTARU (min. 48).

CLUJ-NAPOCA, 2 (prin telefon). „Șepcile roșii” au suferit a treia înfringere consecutivă, de data aceasta, pe teren propriu, în fața unei echipe care a dat o replică neașteptată de bună, ea destrăbind matematic atac după atac. În plus, cele câteva contraatacuri declanșate de oaspeții au pus în mare dificultate defensivă clujeană, unul dintre acestea soldându-se cu golul înscris de Augustin (min. 30), la capătul unei acțiuni de toată frumusețea: Iordache a centrat de pe partea stîngă, balonul a trecut peste întreaga apărare clujeană, Tălnar l-a recențat și AUGUSTIN, apărut oportun, a șutat sec din apropiere. Alte două contraatacuri au făcut ca balonul să zdruncine barele porții aparate de Cavai în min. 44 (Tălnar) și min. 45 (Iordache). Dintre rarele ocazii ale localnicilor în prima parte a întâlnirii, putem nota lovitura, cu capul, a lui Sabău, din apropiere (min. 7), cînd Nițu a respins cu dificultate în corner, Feșnic (min. 24 — șut puternic pe lingă bară) și Popicu (min. 36), șut violent care-l evidențiază pe Nițu.

După severa înfringere din etapa trecută, de la Galați, echipa din Giulești a dorit să se reabiliteze în meciul de ieri și a reușit, mai ales pe planul rezultatului, obținînd o victorie meritată, la două goluri diferență, în fața unei adversare destul de incomode. Sub aspectul jocului, însă, publicul aștepta mai mult de la formația sa favorită, care a alternat momentele foarte bune cu altele mai puțin reușite, marcate de unele greșeli individuale surprinzătoare. De altfel, asemenea greșeli le-am semnalat uneori și la oaspeții, ceea ce a făcut ca partida — atractivă prin dinamismul și dirzenia ei — să sufere pe alocuri ca nivel tehnic. Rapid și-a impus de la început inițiativa și a reușit în min. 16 să deschidă scorul, în urma unui corner, cînd mingea a fost mai întâi șutată de Marinescu, a lovit pămîntul și a ajuns la F. COJOCARU, care a reluat-o în plasă. Patru minute mai tîrziu, același F. Cojocaru ratează o mare ocazie, trimițînd balonul în portar. Momenții se arată și ei periculoși pe contraatac, izbutînd în min. 27 să egaleze: Bacoș sare greșit la minge, D. Sava o preia, centrează cu precizie și MARCU, nemarcat, trimite din apropiere în plasă. Minutele 32 și 34 îl aduc din nou pe F. Cojocaru în prim-plan, care însă nu fructifică situațiile favorabile create. O va face, în schimb, DAMASCHIN II în min. 42, care — atent, pe fază — rela în poartă mingea respinsă de Oană la un puternic șut al lui Dumitru. La începutul reprizei secunde (min. 52), Manea ratează o bună ocazie, pentru ca apoi (min. 58) Marinescu să fie la un pas de autogol, mingea respinsă de el

respins, a reluat același Cămătaru, dar portarul oaspeților a fost iarăși la post. Spre final de repriză, în min. 43, tuserul Em. Oțelea greșește din nou (nemesmalizînd o minge care depășise linia de fund), de data aceasta însă R. Petrescu intervine și, neacordînd golul înscris de Cămătaru, indică lovitură de colț, de pe partea dreaptă, în urma căreia DAMASCHIN I, fără om lingă el, a reluat puternic în plasă: 2-0. La puțin timp de la reluare, mai precis în min. 48, va fi 3-0, CĂMĂTARU înscrinînd, cu capul, în stînga portarului, după o centrare de pe aripa dreaptă. Speriatu va fi în continuare solicitat, dar Damaschin I, îndeosebi el, va risipi câteva situații favorabile în min. 54, 63 și 64. O bună ocazie de a marca vor avea și piteștenii (prin D. Zamfir, în min. 56), dar mingea, preluată de acesta cu capul, va trece pe lingă stîlpul stîng.

La puțin timp de la reluare, mai precis în min. 48, va fi 3-0, CĂMĂTARU înscrinînd, cu capul, în stînga portarului, după o centrare de pe aripa dreaptă. Speriatu va fi în continuare solicitat, dar Damaschin I, îndeosebi el, va risipi câteva situații favorabile în min. 54, 63 și 64. O bună ocazie de a marca vor avea și piteștenii (prin D. Zamfir, în min. 56), dar mingea, preluată de acesta cu capul, va trece pe lingă stîlpul stîng.

cu capul lovind stîlpul propriilor porți. Un minut mai tîrziu, golul plutește la cealaltă poartă, dar Oană respinge prin reflex mingea bine șutată de Damaschin II. Gazdele își vor mări, totuși, avantajul în min. 70, cînd Goanță îl deschide excelent pe Manea, acesta centrează la F. COJOCARU și extrema dreaptă feroviară îl surprinde pe Oană cu un șut cam anemic, dar bine plasat. În final, proaspătul introdus Tîră dă tribunei iluzia lui... 4-1, dar mingea frumos șutată de el va trece doar la cîteva centimetri de bară.

CEDAT ÎN FINAL

plasă deschizînd scorul. Pină la pauză, localnicii au dominat, au șutat desori la poarta lui Liliac, însă fără urmări pe tabela de marcaj. În repriza secundă, aspectul jocului a rămas în general același, într-un singur sens, spre poarta Petrolului. În această parte a meciului, jucătorii echipei S. C. Bacău și-au creat mai puține situații favorabile, doar două dintre ele (Viscraanu — min. 46, și Burleanu — min. 48) au fost mai periculoase, însă Liliac le-a rezolvat cu mult calm. Finalul a fost fierbinte, gazdele au apelat la ultimele resurse și au reușit să restabilească egalitatea. În min. 84, Andrieș a executat o lovitură liberă de la circa 25 m, lateral dreapta, balonul l-a lovit pe BUTUFEI în piept, de unde a intrat în plasă și... 1-1. Pompiliu VINTILĂ

S. C. BACĂU 1 (0)
PETROLUL 1 (1)
Stadion „23 August”; teren foarte bun; timp noros, ceață; spectatori — circa 6.000. Șuturi: 13-7 (pe poartă: 9-6). Cornere: 9-1. Au marcat: BUTUFEI (min. 84 — autogol), respectiv CR. ENE (min. 22). S. C. BACĂU: Barba — ANDRIEȘ, Borcea, Arteni, VISCREANU — Burleanu, C. SOLIMON, Tismănanu — Șolman, Pachiteanu (min. 46 Andronic), Fulga (min. 61 Penof). PETROLUL: LILIAȘ — PANCU, Butufel, Ștefan (min. 48 Hîncu), P. Gușe — MOCANU, Pitulice, O. Grigore — Cr. Ene, Drăgan, I. Gușe. A arbitrat foarte bine D. Petrescu (București); la linie: A. Porumbolu (Vaslui) și M. Salomir (Cluj-Napoca). Cartonase galbene: P. GUȘE, ARTENI, BURLEANU. La speranțe: 2-1 (0-0).

Și în această repriză, ca și după pauză, Corvinul se va dovedi superioră pe plan tehnico-tactic, dar Gloria pune mult suflăt, deoacă acțiunile de atac ale hunedorenilor și, în min. 66, STOICHIȚA va înscrie golul victoriei, în urma unei excelențe aplicări a legii avantajului de către arbitrul A. Gheorghe. Și de data asta, golul buzoian a fost precedat de o bună ocazie a Corvinului (min. 63): la o centrare de pe stînga, Stoica intervine în careu, dar cade în noroi, șutează Gabor, dar Cristian II blochează în ultimă instanță. După golul lui Stoichiță, Șumulanschi (min. 75) are posibilitatea să mărească diferența, dar și el se împiedică în terenul desfundat. Pe scurt, un meci echilibrat, plăcut la vedere, fără valențe tehnice deosebite (mai ales din cauza terenului) urmărit cu interes de spectatori, care, în min. 85, aveau să tresalte din

OPERAT DE CLARĂ

F.C.M. BRAȘOV 4 (1)
OȚELUL GALAȚI 1 (0)
Stadion Municipal; teren foarte bun; timp excelent; spectatori — circa 10.000. Șuturi: 24-8 (pe poartă: 10-3). Cornere: 10-1. Au marcat: CADAR (min. 44 și 52), KRAMER (min. 49, din 11 m), MARGARIT (min. 63), respectiv ANTOHI (min. 66). F.C.M.: Sănta — BALAN, ȘTEFĂNESCU, Naghi (min. 53 Moldovan), V. Ștefan — ȘERBANICA, Avădanei, Mărgărit (min. 70 Benta) — Barbu, CADAR, KRAMER. OȚELUL: Călugăru — Popescu, Agiu, Anghelinel, Gh. Radu — M. Stan, BURCEA, Rotaru (min. 46 Vaiscovic) — Ralea (min. 62 Stamate), ANȚOHI, Hanghuc. A arbitrat foarte bine M. Axente (Arad); la linie: N. Volnea și E. Pătrașcu (ambii din București). La speranțe: 4-1 (1-1).

IERI, ÎN DIVIZIA B

SERIA I
FEPA 74 BIRLAD — PROGRESUL BRĂILA 2-1 (1-0): Mihăiță (min. 3), Clucă (min. 56), respectiv Chircă (min. 87). C.S.M. SUCEAVA — C.S. BOTOȘANI 2-0 (0-0): Casuba (min. 61 — din 11 m) și Strijan (min. 79). UNIREA SLOBOZIA — MINERUL GURA HUMORULUI 1-0 (1-0): Vintilă (min. 37). STEAUA MIZIL — POLANA CIMPINA 2-0 (1-0): Cosma (min. 43), Greaca (min. 75 — din 11 m). OLIMPIA RM. SĂRAT — DUNAREA C.S.U. GALAȚI 1-0 (1-0): I. Tone (min. 35). F.C.M. DELTA DINAMO TULCEA — ARIPILE VICTORIA BACĂU 3-1 (2-0): Iamandi (min. 30 și 79), Dinescu (min. 37), respectiv Scînteie (min. 55). CEHLĂUL P. NEAMȚ — C.F.R. PAȘCANI 2-0 (1-0): Berceanu (min. 7) și Susanu (min. 90). UNIREA DINAMO FOCSANI — POLITEHNICA IAȘI 1-0 (0-0): C. Rusu (min. 65 — din 11 m). PRAHOVA C.S.U. PLOIEȘTI — F.C. CONSTANȚA 1-0 (0-0): Vlad (min. 60). Relatări de la: C. Burghilea, I. Mindrescu, I. Matel, R. Alexan-

PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI — I.C.I.M. BRAȘOV 2-0 (0-0): Petrescu (min. 56) și Stoica (min. 88). Relatări de la: I. Duncan, T. Costin, C. Gruta, I. Ionescu, C. Bughea, A. Soare, M. Țacă, L. Briotă, N. Costache. ETAPA VIITOARE (duminică 9 noiembrie): Polana Cimpina — Prahova C.S.U. Ploiești; F.C. Constanța — F.C.M. Delta Dinamo Tulcea; C.S. Botoșani — Steaua Mizil; Aripile Victoria Bacău — F.C. Ceahlăul P. Neamț; Minerul Gura Humorului — C.S.M. Suceava; C.F.R. Pașcani — Olimpia Rm. Sărat; Politehnica Iași — Unirea Slobozia; F.C.M. Progresul Brăila — Unirea Dinamo Focșani; Dunărea C.S.U. Galați — FEPA 74 Birlad. 1. PROGR. BR. 11 803 24-13 16 2. C.S.M. Suceava 11 632 15- 6 15 3. F.C. Constanța 11 704 25- 9 14 4. Steaua Mizil 11 623 20-17 14 5. FEPA 74 Birlad 11 704 13-15 14 6. Unirea Focșani 11 614 12-14 13 7. Polit. Iași 11 605 17-10 12 8. Ceahlăul P.N. 11 524 18-16 12 9. Olimpia Rm. S. 11 524 11-10 12 10. Prahova Pl. 11 605 15-13 12 11. Aripile Bacău 11 515 15-11 11 12. Delta Tulcea 11 515 19-19 11 13. C.S. Botoșani 11 335 9-18 9 14. C.F.R. Pașcani 11 326 13-15 8 15. Unirea Slobozia 11 326 8-17 8 16. Dunărea Gl. 11 317 11-15 7 17. Minerul G.H. 11 317 10-19 7 18. Polana Cimpina 11 119 5-21 3

devenit 3-0. În min. 63, același Serbănică i-a oferit și lui MARGARIT o pasă de gol și mijlocușul brașovean, din cădere, a expediat balonul jos lingă stîlpul din stînga al porții gălățene: 4-0. În sfîrșit, ultimul gol va fi marcat de oaspeții, în min. 66, la cornerul (singurul) executat de Vaiscovic, ANTOHI a reluat, cu capul, în plasă. Victorie clară a brașovenilor, mai clară decît credeau foarte mulți dintre suporterii acestor echipe, cum n-a obținut de mult formația gazdă. Ea este rodul unei evoluții foarte bune a F.C.M.-ului, jucătorii făcînd o mare risipă de efort din primul și pină în ultimul minut. Laurențiu DUMITRESCU

SERIA A II-a
CHIMICA TIRNĂVENI — BOVA ROȘIORI 1-0 (1-0): Kutî (min. 31). ELECTROPUTERE CRAIOVA — A.S. DROBETA TR. SEVERIN 2-0 (1-0): Olaru (min. 18) și Ciurea (min. 57 — din 11 m). TRACTORUL BRAȘOV — AUTOMATICA BUCUREȘTI 2-0 (2-0): Andrași (min. 5), Moldovan (min. 10). F.C. INTER SIBIU — C.S. TIRGOVIȘTE 1-0 (0-0): Stoica (min. 75). SPORTUL MUNCITORESC SLATINA — A.S.A. TG. MUREȘ 2-2 (1-1): Răduț (min. 14), Tițu (min. 49), respectiv Albu (min. 13) și Muntean (min. 85). MECANICĂ FINĂ STEAUA BUCUREȘTI — AUTOBUZUL BUCUREȘTI 0-0. GAZ METAN MEDIAS — PANDURII TG. JIU 2-0 (0-0): Harbădă (min. 82 și 88). I.M.A.S.A. SF. GHEORGHE — CARPAȚI MİRȘA 1-0 (1-0): Varga (min. 22).

SERIA A III-a
POLITEHNICA TIMIȘOARA — METALUL BOCȘA 4-2 (0-1): Bobaru (min. 52 și 73), Pascu (min. 67), Vlătăsescu (min. 70), respectiv Otîman (min. 14) și Trifan (min. 79). AURUL BRAD — C.S. U.T. ARAD 4-0 (2-0): Stoinescu (min. 13 și 25), Clontoz (min. 62), Miltov (min. 69). GLORIA BISTRITĂ — MINERUL CAVNIC 2-0 (2-0): Florea (min. 22 și 33 — din 11 m). MUREȘUL DEVA — C.I.L. SIGHET 1-1 (1-0): S. Popa (min. 15), respectiv Căciureac (min. 90). UNIO SATU MARE — MINERUL PAROȘENI 0-0. STRUNGUL ARAD — F.C. MARAMUREȘ BALA MARE 1-0 (0-0): Szucs (min. 80). DACIA MECANICĂ ORĂȘTE — F.C. BIHOR 0-1 (0-0): Cigan (min. 52). ARMĂTURA ZALĂU — OLIMPIA SATU MARE 4-0 (3-0): Predeanu (min. 6 și 25), M. Nicolae (min. 17), Naghi (min. 90 — din 11 m). STEAUA C.F.R. CLUJ-NAPOCA — C.S.M. REȘIȚA 2-0 (1-0): A. Mureșan (min. 5) și Boca (min. 81 — din 11 m). Relatări de la: C. Crețu, Al. Jurcă, I. Toma, I. Simion, Z.

RAPID 3 (2)
FLACĂRA MORENI 1 (1)
Stadion Giulești; teren moale; timp frumos; spectatori — circa 9.000. Șuturi: 13-11 (pe poartă: 8-5). Cornere: 7-3. Au marcat: F. COJOCARU (min. 16 și 70), DAMASCHIN II (min. 42), respectiv MARCU (min. 27). RAPID: Manu — Marinescu, I. MARIN, M. GRIGORE, Bacoș — Goanță, Dumitru, ȘT. POPA (min. 82 Tîră) — F. COJOCARU, Damaschin II, MANEA. FLACĂRA: Oană — MATEȘCU, DUMITRESCU, Badea, Paraschiv — C. Cojocaru, Pană, Ștefănescu (miș. 46 Călin), D. Sava — STOICIU, Marcu (min. 60 Gîngu). A arbitrat bine D. Buciuman; la linie: E. Seracin (ambii din Timișoara) și C. Teodorescu (Buzău). Cartonase galbene: BACOȘ. La speranțe: 0-2 (0-1).

Constantin FIRANESCU

DOUĂ PUNCTE DĂTĂTOARE DE SPERANȚE

STOICA și acesta înscrie cu capul: 1-1. Și în această repriză, ca și după pauză, Corvinul se va dovedi superioră pe plan tehnico-tactic, dar Gloria pune mult suflăt, deoacă acțiunile de atac ale hunedorenilor și, în min. 66, STOICHIȚA va înscrie golul victoriei, în urma unei excelențe aplicări a legii avantajului de către arbitrul A. Gheorghe. Și de data asta, golul buzoian a fost precedat de o bună ocazie a Corvinului (min. 63): la o centrare de pe stînga, Stoica intervine în careu, dar cade în noroi, șutează Gabor, dar Cristian II blochează în ultimă instanță. După golul lui Stoichiță, Șumulanschi (min. 75) are posibilitatea să mărească diferența, dar și el se împiedică în terenul desfundat. Pe scurt, un meci echilibrat, plăcut la vedere, fără valențe tehnice deosebite (mai ales din cauza terenului) urmărit cu interes de spectatori, care, în min. 85, aveau să tresalte din

Chimica Tîrnăveni: A.S.A. Tg. Mureș — F.C. Inter Sibiu.

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes A.S.A. TG. M., Progresul V., Chimica Tirn., Inter Sibiu, Gaz Metan, A.S. Drobeta, Electroputere, Tractorul Bv., C.S. Tirgoviște, I.C.I.M. Bv., Mecanică Fină, ROVA ROȘIORI, Autobuzul Buc., Automatica, Pandurii Tg. J., I.M.A.S.A., Carpați Mirșa, Sp. Muncitorese.

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes Kovacs, N. Străjan, I. Simion, N. Danciu, I. Lespuc, ETAPA VIITOARE (duminică 9 noiembrie): Minerul Cavnice, Mureșul Deva, C.S.M. Reșița, Strungul Arad, C.I.L. Sighet, Dacia Mecanică Orăștie, F.C. Maramureș Bala Mare, Gloria Bistrița, C.S.U.T. Arad, Armătura Zalău, F.C. Brad, Minerul Paroșeni, Steaua C.F.R. Cluj-Napoca, Metalul Bocșa, Unio Satu Mare, F.C. Olimpia Satu Mare, Politehnica Timișoara.

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes POLI TIM., Gloria Bistrița, U.T.A., F.C. Bihor, F.C. Maram., Armătura Zalău, C.S.M. Reșița, Strungul Arad, Minerul Paroș., Aurul Brad, Minerul Cavnice, Metalul Bocșa, Dacia Orăștie, C.I.L. Sighet, Minerul Cavnice, Muresul Deva.

ROMÂNIA — IUGOSLAVIA 9-5

În primul său meci amical din acest sezon, reprezentativa de hochei juniori (18 ani) a României a învins, ieri, pe patinoarul „23 August” din Capitală, formația similară a Iugoslaviei cu 9-5 (4-4, 4-0, 1-1). A fost un meci alert, cu faze rapide la ambele porți, cu ocazii și cu goluri multe. Scorul pe reprize reflectă corect raportul de forțe de pe gheață. Jucătorii noștri au început bine în atac, au înscris de patru ori, dar au primit tot atâtea goluri, datorită faptului că au neglijat complet apărarea. Pentru România au înscris Nicolaeșcu și Spiridon, în același min. 5. Cs. Gall (9) și Z. Antal (16), iar pentru oaspeții Koziei (9), Kontreci (12), Poluga (15) și Kranici (17). Patinajul foarte bun al oaspeților, care le-a permis, pe fon-

dul neglijențelor apărării noastre, să fie atât de activi în atac în prima repriză, a păt în partea a doua a jocului, ca urmare a căderii fizice. Echipa noastră a menținut ritmul și a înscris de patru ori prin Androne (28), Z. Antal (30) — după o combinație rapidă care a plecat de la Csiki și Cs. Gall —, Spiridon (37) și Androne (38), astfel că scorul a devenit 8-4. Repriza a treia a fost mai echilibrată, poate și din cauza unei relaxări intervenite în echipa noastră. S-a mai înscris doar de două ori: Mohorea (49) și, respectiv, Kontreci (50). Au arbitrat corect M. Presneanu, M. Dinu și D. Trandafir.

Azi și mâine, la patinoarul „23 August”, de la ora 17, vor juca din nou cele două reprezentative.

Mircea COSTEA

DIVIZIA A, PRIMA GRUPĂ VALORICĂ

Simbătă și duminică, pe patinoarul „23 August” din Capitală, au avut loc cele două partide dintre Dinamo București și S.C. Miercurea Ciuc. Iată câteva amănunte:

DINAMO — S. C. MIERCUREA CIUC 5-3 (1-1, 2-0, 2-2). Partida interesantă, de bun nivel tehnic, cu o pasionantă evoluție a scorului: în min. 31, Dinamo conduce cu 3-1, pentru ca în min. 48 să fie 3-3. Bucureștenii au înscris golurile victoriei, muncită, în ultima parte a meciului. Nota jocului au dat-o în special tinerii, cu un patinaj bun și un tempou rapid. Pentru Dinamo au marcat deosebi jucătorii din linia a doua (Kemenesi — min. 16, Bejan — 21, Ionescu — 31, Andras — 53) și chiar din linia a

treia (Caval — 59), cei din linia I... absentind la acest capitol. Pentru Sport Club au înscris Geroș (min. 15 — cind oaspeții erau în inferioritate) și Bartalis (41 și 48). Multe alte goluri au ratat ambele echipe... Au arbitrat I. Beze, Fl. Gubernu și M. Presneanu. (M. TUDORAN).

DINAMO — S. C. MIERCUREA CIUC 5-3 (3-2, 0-0, 2-1). Partida de duminică a păstrat ceva din spectaculozitatea celei de sâmbătă, a fost pe alocuri pasionantă. Și scorul a fost același. Din calitate nu s-a mai păstrat bunul nivel tehnic, în schimb s-au menținut ratările, mai multe decât golurile marcate și, am putea spune, mai... spectaculoase. A câștigat Dinamo, tot pe merit, grație aceluiași linii

PRELIMINARIILE CUPELOR EUROPENE LA VOLEI

Rezultatele înregistrate în preliminariile cupelor europene la volei (manșa I). **Cupa Campionilor, feminin:** CSM Cl-

START ÎN C.M. DE HANDBAL FEMININ (grupa C)

MADRID, 2 (Agerpres). — În prima zi a Campionatului Mondial feminin de handbal (grupa C), de la Valencia, au fost înregistrate următoarele rezultate: Italia — Anglia 17-14; Suedia — Spania 12-11; Austria — Finlanda 30-14; Islanda — Portugalia 21-16. Echipele clasate pe primele două locuri se vor califica pentru Campionatul Mondial, grupa B.

mart (Franța) — Olympique (Luxemburg) 3-0, Philathletikos Salonik — Hanthaus Tirol 3-1, Olympus Sneek (Olanda) — Leixoes (Portugalia) 3-0, Eczacıbasi Istanbul — C. H. Praga 0-3, Vasama (Finlanda) — Kfum Oslo 3-1; masculin: A. S. Cannes (Franța) — Selnajoen (Finlanda) 1-3, T.S.K.A. Sofia — F. C. Porto 3-0, S. C. Tungsram Budapesta — Eczacıbasi Istanbul 0-3, Sokol Vienna — I. F. Holte (Danemarca) 3-0; **Cupa Cupelor, feminin:** S. C. Portugal Lisabona — Panathinaikos Atena 3-1, Hapoel Bat-Yam (Israel) — Post Viena 0-3, Saint-Maure (Franța) — GYM Bonnevoie (Luxemburg) 3-0; masculin: V.C. Strassen (Luxemburg) — VBK Ulriken (Norvegia) 0-3.

ÎN CUPA CUPELOR LA POLO

(Urmare din pag. 1)

Hagi din 4 m). Putea fi chiar 7-5, dar Posinkovici s-a remarcat din nou la un șut al lui Moiceanu cu 30 de secunde înainte de fluierul final.

Formațiile — **DINAMO:** Simion — Ionescu, Ardelean (2), Găvrus, Olaru, Zaharia, Hagi (4) Răducanu, Rus, Cr. Dan, Moiceanu, S. Popescu; **MOR-NAR:** Posinkovici — Zovko (1), Bezina, Segvic (1), Mazinkovici, Hraste (2), Krzekovici (1).

FOTBAL meridiene

DUNDEE UNITED, învingătoare în deplasare, la Saint Mirren, 1-0, în etapa a 16-a a campionatului Scoției. Celelalte rezultate: Celtic Glasgow — Glasgow Rangers 1-1, Hearts — Hibernian 1-1, F.C. Dundee — Aberdeen 0-2, Falkirk — Clydebank 1-0, Motherwell — Hamilton 1-1. În clasament: 1. Celtic 25 p (15 jocuri), 2. Dundee United 25 p (16 j), 3. Rangers 21 p (15 j).

CAMPIONATUL U.R.S.S. Câștigând cu 4-0 la Kutaisi, Dinamo Moscova a rămas singură în fruntea clasamentului (32 p), urmată la un punct de Spartak, egală în deplasare, 0-0, cu Dinamo Tbilisi. Etapa cu nr. 27 (dar sînt multe restanțe) a mai consemnat scorurile: Zenit Leningrad — Torpedo Moscova 0-2, Ararat Erevan — Dinamo Kiev 2-2, Sahtior Donețk — Dinamo Minsk 2-1, Jalghiris Vilnius — Kairat Alma Ata 1-1, Metalist Harkov — Cernomoreț Odesa 1-0, Neftci Baku — Dniepr Dnepropetrovsk 2-1. Dinamo Kiev ocupă locul 7 (27 p), dar a susținut doar 22 de meciuri.

MARE SURPRIZĂ în etapa a 12-a a campionatului vest-german, Bayer Leverkusen întrecînd cu 3-0 pe Bayern München, chiar pe terenul acestuia, câștigătoare în titlu în urma acestui rezultat. Leverkusen a preluat șefia clasamentului, dar același număr de puncte (17) au și Hamburg S.V., Bayern München și Werder Bremen. Celelalte re-

KARPOV CÎȘTIGĂ

ȘI... PIERDE, LA TILBURG!

AMSTERDAM, 2 (Agerpres). — În turneul internațional de șah de la Tilburg, după 11 runde, se menține lider marele maestru iugoslav Liubomir Ljubojevici, cu 6,5 puncte (1), urmat de Karpov și Beliavski — 5,5 puncte (1), Hubner — 5,5 puncte, Timann — 5 puncte, Korcnoi — 4,5 puncte (1), Miles — 4,5 puncte, Portisch — 4 puncte (2). În runda a 11-a, Beliavski, cu piesele albe, l-a învins pe Karpov, iar partidele Ljubojevici — Timann și Hubner — Miles s-au încheiat remiză. Interesant este faptul că în runda precedentă, a 10-a, disputată sîmbătă, Anatoli Karpov obținuse o victorie relativ ușoară în fața lui Korcnoi...

● După cinci runde în turneul internațional de șah la Zagreb, în fruntea clasamentului se află maestrul iugoslav Kovacevici și Komlenovici, cu câte 3 puncte, urmați de Bukal 2,5 puncte (1), Bilek și Spiridonov câte 2 puncte. În runda a cincea Kovacevici a câștigat la Begovač, în timp ce partidele Komlenovici — Bilek, Zieger — Tringov și Minici — Bukal s-au încheiat remiză.

zultate înregistrate sîmbătă: Frankfurt — Mannheim 2-1, Bremen — Uerdingen 5-1, Hamburg — Dortmund 4-2, Kaiserslautern — Schalke 04 5-1, Bochum — Homburg 0-0, Monchengladbach — Stuttgart 4-2, Köln — Blau Weiss 1-1, Nürnberg — Düsseldorf 4-3.

MALMÖ F.F. este noua câmpioană a Suediei. După 0-1 (în prima partidă a finalei) cu A.I.K. Stockholm, Malmö a câștigat returul cu 5-2 (2-0), intrînd în posesia titlului.

ETAPA A 13-a a campionatului Angliei: Nottingham Forest — Sheffield Wednesday 3-2, Liverpool — Norwich 6-2, Charlton — Arsenal 0-2, Manchester United — Coventry 1-1, Aston Villa — Leicester 2-0, Tottenham — Wimbledon 1-2, Chelsea — Watford 0-0, Luton — Queen's P.R. 1-0, Newcastle — Oxford 0-0, Southampton — Manchester City 1-1. Ordinea în fruntea clasamentului: Nottingham 26 p, Arsenal 24 p, Liverpool 23 p, Norwich 22 p.

FRANȚA (et. 15): Toulouse — Bordeaux 1-1, Marseille — Nantes 1-0, Paris S.G. — Nancy 0-0, Monaco — Sochaux 3-0, Brest — Lille 0-0, Saint Etienne — Toulon 1-0. Olympique Marseille conduce cu 22 p.

REZULTATE înregistrate în etapa a 8-a a campionatului italian: Brescia — Sampdoria 0-1, Como — Juventus 0-0, Milan — Fiorentina 3-0, Napoli — Internazionale 0-0, Torino — Avellino 4-1, Udinese — Ascoli 3-0, Verona — Atalanta 2-1, Empoli — Roma 1-3, Statu-quo în fruntea clasamentului, Juventus și Napoli la egalitate de puncte, 12.

STEAUA A CUCERIT „CUPA F. R. RUGBY”

Steaua și C.S.M. Sibiu au reeditat, pînă la un punct, partida lor din campionatul Diviziei A (etapa a VII-a), sîmbătă, în Parcul copilului, în finala „Cupei F. R. Rugby”. Rugbyștii militari și-au apropiat și de data aceasta victoria, dar la fel de dificil ca și atunci, deși rezultatul a fost destul de net: 12-6 (0-0). „XV”-le Stelei, chiar și fără cițiva titulari, a găsit resurse pentru a forța victoria, care s-a concretizat abia în ultimele 13 minute, pînă atunci, jocul menținîndu-se sensibil egal, pe fondul unei replici dirze a sibienilor, care au avut un început bun. Ei au ratat, în prima repriză, două l.p. din poziții excelente. Poate că, avînd un 6-0 la pauză, oaspeții ar fi conti-

nuat cu alt aplomb meciul... Repriza secundă a readus în teren, parcă, o altă echipă Steaua, în care antrenorii Th. Rădulescu și Ad. Mateescu au operat o schimbare foarte inspirată: D. Alexandru a luat locul lui Ignat, la „uvertură”. Cum era și firesc, a rezultat o mai bună conlucrare a compartimentelor, care a avut ca efect un eseu (autor, Mirea) transformat de D. Alexandru (min. 52). Cu dirigența lor, remarcabilă nu o dată, sibienii nu au renunțat, la luptă, reducînd din handicap printr-o l.p. (min. 58), apoi au egalat prin același procedeu (min. 61), în ambele cazuri prin Becheș. A fost un fel de reabilitare pentru loviturile de pedeapsă ratate în prima repriză... Replica Ste-

lei n-a întîrziat însă, D. Alexandru readucînd în avantaj, prin l.p. (min. 67), echipa sa. Și tot el a stabilit rezultatul final (min. 79), tot prin l.p.

Arbitrul V. Chirondojan (Constanța) a condus cu competență și promptitudine formațiile: **STEAUA:** Codoi — Fulcu, David, Tinca, Boldor — Ignat (D. Alexandru), Mirea — Murariu, Giucă, Rădulescu — Oroian, Moțoc — Simona, Avram, Dumitrescu; **C.S.M. SIBIU:** Ivanciuc — Hentes, Negru, Becheș, Amarie — Feraru, Sărac — Cocircă, Dumitru, Suciu — Urdea, Banciu — Dragomir, Mărginean, Ungureanu (Florea).

Tiberiu STAMA

De la 13-13 (în 1980) la... 0-60!

O ÎNFRÎNGERE GREU DE EXPLICAT A RUGBYȘTILOR NOȘTRI ÎN MECIUL CU IRLANDA

DUBLIN, 2 (prin telefon). Făcînd un nou și mare pas înapoi, echipa de rugby a României a suferit, sîmbătă după-amiază, cea mai grea înfrîngere din lunga-i carieră internațională: 0-60 (0-22) în fața XV-lui Irlandei. Dezorientată, nesincronizată, în unele momente de-a dreptul penibilă, formația aliniată pe Lansdowne Road a fost o parteneră prea modestă pentru o echipă irlandeză în zi de excepție, primînd — incredibil — zece esouri (!), fără a reuși să periclitizeze cit de cit serios terenul de tîntă advers. Cit de departe pare acum timpul aceluia excelent 13-13, din urmă cu șase ani, de pe același superb stadion! Să fi urcat atît de sus reprezentativa Irlandei? Să fi căzut atît de mult echipa României? Amîndouă premisele ni se par reale. Gazdele au făcut un joc de ansamblu fără cusur, prezentînd o înaintare pe cit de puternică pe atît de mobilă și o linie de treisferturi rapidă, condusă de un mijlocas de o mare abilitate (Dean). Rugbyștii noștri au fost supuși

unei presiuni permanente, irezistibile, organizate în spatele purtătorului de balon, mereu sprijinit, căruia ei nu l-au putut face față, fiind mereu descoperiți în apărare (din nou plajaje inefficiente). Singură, înaintarea a dat pe alocuri impresia că ar putea fi la înălțime în grămada ordonată, în unele acțiuni percutante în cîmp (Dumitru, Caragea, Doja, Constantin), dar ea a pierdut — surprinzător! — momentul tușel. Esecul total a venit din partea liniei de treisferturi, care, nesprîjinită în apărare de flankeri, s-a dat peste cap, fiind incapabilă să reacționeze în fața iuresului dezlănțuit de gazde. Începînd cu mijlocasii Seceleanu (apoi Coman) și Năstase, continuînd cu centrii Lungu și Tofan, aceiași din meciul cu Franța, cu aripile Toader și Zafiescu (acesta din urmă depășit cu ușurință), ca și fundasul Hodorcă — cu toții au făcut gafă după gafă în apărare, iar în atac s-au văzut sporadic, fără rezultat.

O contraperformanță greu de explicat, care pune sub

semnul întrebării valoarea întregii echipe, a seriozității selecției și pregătirii, a tehnicienilor (antrenori: Valeriu Irimescu și Ion Tuțianu) și a responsabililor din cadrul federației, reprezentînd un serios pas înapoi al sportului cu balonul oval, cîndva strălucitor. Căderea rugbyului nostru este vizibilă, acest meci evidențînd grave carențe ale echipei noastre. Nu ne rămîne decît să punem punct și să o luăm de la început. Fără întîrziere și cu toată responsabilitatea: **Cupa Mondială bate la ușă!**

Au marcat: McNeill (min. 8 și 62), Bradley (min. 16), Mullin (min. 38 și 48), Crossan (min. 43, 67 și 73), Dean (min. 77 și 78) — esouri, Kiernan (min. 8, 38, 43, 67, 73, 77 și 78) — transformări și lovituri de pedeapsă (min. 9 și 40).

Arbitrul D. Bishop (Noua Zeelandă), ajutat la margini de F. Howard și S. Trevithick (Anglia), a condus echipele: **Irlanda:** McNeill — Ringland, Mullin, Kiernan, Crossan — Dean, Bradley — Matthews, Gibson, Carr — Lenihan, Anderson — Harbison, Fitzgerald, Orr; **România:** Hodorcă — M. Zafiescu (min. 72 V. Holban), Lungu, Tofan, M. Toader — Năstase, Seceleanu (min. 35 T. Coman) — Dumitru, Dumitru, Doja — L. Constantin, Caragea — Pașcu, Gh. Ion, Oriș, Dimitrie CALLIMACHI

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

BASCHET ● În continuarea turneului pe care îl întreprinde în S.U.A., echipa masculină a U.R.S.S. a întîlnit la Sacramento (California) o selecționată americană. Partida s-a încheiat cu scorul de 90-82 în favoarea gazdelor. ● Rezultate înregistrate în turul II al „Cupei Campionilor Europeni” (masculin): Galatasaray Istanbul — Jalghiris Kausan 70-87 (34-39); Bayer Leverkusen — Bernais Orthez (Franța) 76-84 (41-37); Aris Salonia — Olimpia Milano 88-67 (60-34); Levski Spartak Sofia — B. C. Zadar (Iugoslavia) 88-90 (37-37).

BOX ● Belgianul Jean-Marco Renard și-a păstrat titlul de campion european la categoria super-pană, învingînd prin abandon, în repriza a cincea, pe englezul H. Dado, în gala desfășurată la Courral. În palmareșul lui Jean Renard figurează 30 de victorii și numai trei înfrîngeri.

CICLISM ● După 72 de ore, în Cursa de șase zile de la Grenoble, pe primul loc a trecut cuplul Francesco Moser (Italia) — Tony Doyle (Anglia). Îl urmează la un tur, perechea Bernard Vallet (Franța) — Gert Frank (Danemarca). ● Cu prilejul unui concurs desfășurat pe velodromul olimpic din Moscova, olandezul Rompeberg a stabilit un nou record mondial al orei în

proba cu antrenament mecanic (profesioniști), parcurînd 86,449 km. Vechiul record îi aparținea, din anul 1982, cu 78,953 km.

HOCHEI PE GHEAȚĂ ● La Ostrava, în prezența a 10 000 de spectatori, s-a disputat al doilea meci amical dintre selecționata Cehoslovaciei și U.R.S.S. Partida s-a încheiat cu scorul de 3-2 (0-1, 2-0, 1-1) în favoarea gazdelor. În prima întîlnire câștigăseră hocheiștii sovietici cu 2-1.

JUDO ● În ziua a doua a competiției internaționale „Cupa Jigoro Kano”, care se desfășoară la Tokio, la categoria 60 kg, pe primul loc s-a clasat brazilianul Sergio Pessoa, care l-a întrecut în finală pe japonezul Deguchi. În limitele categoriei grea, victoria a revenit japonezului Hitoshi Saito, învingător în finala cu Grigori Velicev (U.R.S.S.).

TENIS ● În sferturile de finală ale turneului internațional feminin de la Indianapolis (S.U.A.) au fost consemnate următoarele rezultate: Garrison — White 6-4, 3-6, 6-3; Balestrat — Shaeffer 1-6, 6-2, 6-1; Potter — Sloane 7-5, 6-4; Gurney — Purdy 6-2, 6-1. ● În semifinalele turneului internațional de la Hong Kong, jucătorul indian Ramesh Krishnan l-a eșuat pe 6-4, 6-2 pe australianul Pat Cash, iar Andres Gomez (Ecuador) a câștigat cu 6-4, 6-1 la Aaron Krickstein (S.U.A.).